

ГЕОЕКОНОМІКА (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого та другого курсів)

Викладач: д.е.н., професор **Ломовських Людмила Олександрівна**
Кафедра: глобальна економіка
Факультет: економічних відносин та фінансів



Геоeкономiка (англ. Geoeconomics) – це наука про часові, просторові та політичні аспекти економіки та ресурсів.

Мета вивчення дисципліни: формування знань про умови економічного розвитку з урахуванням специфіки географічного розташування. Також розвиток здатності мислити глобально, діяти локально у професійній сфері та генерувати ідеї щодо включення національної економіки у світову систему розподілу доходу.

Результати навчання: здобуття навичок фінансової грамотності, розуміння ролі геоeкономiки як фактору зміцнення суб'єктності держави та головної умови сталого просторового розвитку; формування аналітичних вмій оцінки ефективності господарювання та сталого розвитку території.

Глобалізація і регіоналізація в міжнародних відносинах

Викладач: д.е.н., доцент **Антощенкова Віталіна Володимирівна**
Кафедра: глобальна економіка
Факультет: економічних відносин та фінансів



Мета вивчення дисципліни: формування сучасного економічного мислення з погляду ринкового середовища, а також спеціальних знань у галузі глобалізації та регіоналізації міжнародних відносин.

Результати навчання: надає здобувачам вищої освіти можливість отримати цілісне уявлення про сучасний світовий розвиток; розуміння теоретичних аспектів та логіки глобальних та регіональних процесів та розвитку всесвітньої політичної системи міжнародних відносин у їх історичній, економічній та правовій обумовленості.

Глобальні логістичні системи
(передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого та другого курсів)


Викладач: к.е.н., доцент **Мещеряков Володимир Євгенійович**
Кафедра: глобальна економіка
Факультет: економічних відносин та фінансів



Вивчення курсу дозволяє засвоїти знання щодо стратегії та тактики створення і функціонування стійких макрологістичних систем, які пов'язують комерційні (підприємницькі) структури різних країн світу на основі поділу праці, партнерства, інтеграції, кооперування тощо у формі угод, договорів, узгоджень, загальних планів, що підтримуються на міждержавному рівні.

Результати навчання: здатність оцінювати економічні, технологічні, географічні, правові, соціальні, екологічні та інші складові організації та функціонування стійких макрологістичних систем.

<p>Глобальні тренди міжнародних відносин (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого та другого курсів)</p>	<p>Викладач: к.е.н., доцент Бабан Тетяна Олександрівна Кафедра: глобальна економіка Факультет: економічних відносин та фінансів</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни: формування цілісного бачення та розуміння сутності та ролі міжнародних відносин в сучасному розвитку країн, дослідження концептуальних і прикладних аспектів глобальних трендів міжнародних відносин. Результати навчання: вивчення дисципліни дає можливість набути знання про тенденції сучасних міжнародних відносин; основні принципи реалізації зовнішньої політики держав; особливості недержавних міжнародних відносин.</p>

<p>Економіка логістичних систем (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого та другого курсів)</p>	<p>Викладач: к.е.н., доц. Мещеряков Володимир Євгенійович Кафедра: глобальна економіка Факультет: економічних відносин та фінансів</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни: формування економічних засад становлення, функціонування та розвитку логістичних систем. Результати навчання: вивчення дисципліни дає можливість набути знання щодо вирішення завдань в логістичних системах, розробки пропозицій щодо формування та удосконалення логістичних систем, оцінки їх ефективності.</p>

<p>Економічна демографія (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого та другого курсів)</p>	<p>Викладач: к.е.н., доцент Шелудько Леся Володимирівна Кафедра: глобальна економіка Факультет: економічних відносин та фінансів</p>
	<p>Економічна демографія – наука, яка вивчає механізми взаємозв'язку, взаємозалежності та взаємовпливу економічного розвитку території і відтворення населення. Мета вивчення: формування знань і навичок аналізу взаємозв'язку економічних та демографічних процесів, статистичної оцінки та опису закономірностей економічного розвитку та відтворення населення певної території в конкретних умовах часу. Результати навчання: вміння застосовувати методи статистичного спостереження для дослідження економічних та демографічних процесів; виконувати аналітичні розрахунки; здійснювати узагальнення показників, аналіз економічних і демографічних явищ і процесів на рівні регіону та країни, інтерпретацію одержаних результатів, робити обґрунтовані висновки та прогнозні розрахунки.</p>

Міжнародна торгівля та зовнішньоторговельна політика

(передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого та другого курсів)



Викладач: д.е.н., проф. **Онегіна Вікторія Михайлівна**

Кафедра: глобальна економіка

Факультет: економічних відносин та фінансів

Мета вивчення дисципліни: поглиблення знань та розуміння міжнародної торгівлі, її економічних основ, сучасних тенденцій, інструментів та наслідків регулювання.

Результати навчання: вивчення дисципліни дає можливість набути знання про сучасний стан міжнародної торгівлі, застосування різних інструментів зовнішньоторговельної політики та їх наслідки.

Основи зовнішньоекономічної діяльності

(передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого та другого курсів)



Викладач: д.е.н., проф. **Ломовських Людмила Олександрівна**

Кафедра: глобальна економіка

Факультет: економічних відносин та фінансів

Мета вивчення дисципліни: вивчення та засвоєння засад взаємозв'язків між суб'єктами господарювання України та іноземними суб'єктами, що має місце як на території України, так і за її межами.

Результати навчання: набуття системних знань і навичок щодо забезпечення високої економічної, соціальної та екологічної ефективності зовнішньоекономічної діяльності України.

Статистичне забезпечення управління бізнес-процесами

(передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого та другого курсу)




Викладач: к.е.н., доц. **Луценко Олена Анатоліївна**

Кафедра: обліку, аудиту та оподаткування

Факультет: економічних відносин та фінансів

Мета вивчення дисципліни та результати навчання – формування системи знань щодо розробки стратегій управління бізнесом, заснованих на методах статистичного аналізу, та прийняття управлінських рішень на підставі бізнес-профайлінгу даних:

- розуміння особливостей статистичного забезпечення управління бізнес-процесами та його впливу на ефективність управління;
- оволодіння статистичними методами дослідження бізнес-процесів, їх обробки та аналізу для прийняття рішень;
- вміння розв'язувати складні спеціалізовані завдання з планування, оптимізації та оцінки ефективності бізнес-процесів із використанням інструментарію статистичного аналізу;
- здатність розробляти та реалізовувати стратегії оптимізації бізнес-процесів на основі аналізу статистичних даних;
- вміння використовувати бізнес-профайлінг для виявлення трендів, ідентифікації можливостей та викликів, а також для підвищення конкурентоспроможності та ефективності управління бізнес-процесами.

<p>Облік і оподаткування суб'єктів малого підприємництва (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого та другого курсу)</p>	<p>Викладач: к.е.н., доц. Руденко С.В. Кафедра: обліку, аудиту та оподаткування Факультет: економічних відносин та фінансів</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни: формування необхідних теоретичних знань і практичних навичок щодо ведення обліку, розрахунків податків та зборів, а також складання звітності суб'єктів малого підприємництва.</p> <p>Результати навчання: знання та розуміння економічних категорій щодо організації і ведення обліку суб'єктів малого підприємництва; знання сутності об'єктів обліку та оподаткування суб'єктів малого підприємництва та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності; застосування методичного інструментарію обліку та оподаткування господарської діяльності суб'єктів малого підприємництва; відобразити в обліку господарські операції за різними ділянками обліку суб'єктів малого підприємництва; складати та спрощену фінансову та податкову звітності суб'єктів малого підприємництва.</p>

<p>BAS- БУХГАЛТЕРІЯ (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого та другого курсу)</p>	<p>Викладач: к.е.н., доц. Бірченко Н.О. Кафедра: обліку, аудиту та оподаткування Факультет: економічних відносин та фінансів</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни: формування навичок використання сучасних діджитал-технологій у сфері бухгалтерського обліку та фінансового управління в умовах сучасного бізнесу.</p> <p>Результати навчання: вміти застосовувати програмний продукт BAS-бухгалтерія для автоматизації бухгалтерського обліку, розуміти взаємодію бухгалтерського обліку з іншими функціональними сферами підприємства та вміти забезпечити гармонійну інтеграцію BAS-бухгалтерії з управлінням ресурсами, логістикою та іншими ключовими аспектами бізнес-процесів в умовах цифрової економіки.</p>

<p>АНАЛІЗ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ (передумова – засвоєння обов’язкових компонент першого та другого курсу)</p>	<p>Викладач: к.е.н., доц. Велієва В.О. Кафедра: обліку, аудиту та оподаткування Факультет: економічних відносин та фінансів</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни: формування системи знань щодо застосування сучасних методів аналізу та прогнозування фінансово-економічного стану підприємства з метою оперативного управління активами і пасивами підприємства, досягнення високих кінцевих фінансових результатів, забезпечення фінансової стабільності і належного іміджу підприємства.</p> <p>Результати навчання: здатність читати та розуміти зміст фінансової звітності; оволодіння сучасним методичним інструментарієм аналізу фінансової звітності; здатність обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських інформаційних технологій для аналізу в системі прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації; здатність застосовувати наукові методи досліджень у сфері аналізу та імплементувати їх у професійну діяльність; здатність здійснювати оцінку та прогнозування фінансово-економічного стану підприємств; здатність до обґрунтованого прийняття рішень на основі проведеного аналізу.</p>

<p>Основи логістики в транспортній галузі (передумова – засвоєння обов’язкових компонент першого та другого курсів)</p>	<p>Викладач: к.т.н., доц. Кравцов Андрій Григорович Кафедра: Транспортних технологій і логістики Факультет: економічних відносин та фінансів</p>
	<p>Мета: формування компетентностей здатність оптимізувати логістичні операції та координувати замовлення на перевезення вантажів від виробника до споживача, дотримуватись законів, правил та вимог систем управління якістю.</p> <p>Деталізація результатів навчання: застосовувати, використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології для розв’язання практичних завдань з організації перевезень та проектування транспортних технологій</p>

<p>Цифрова економіка (передумова – засвоєння обов’язкових компонент першого та другого курсів)</p>	<p>Викладач: к.е.н., доцент Ткаченко Світлана Євгенівна Кафедра: глобальна економіка Факультет: економічних відносин та фінансів</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни: набуття теоретичних знань, прикладних навичок та умінь вирішення професійних завдань, що виникають в різних сферах цифрової економіки. Що дасть змогу підготувати висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками необхідними для розв’язання складних спеціалізованих завдань щодо поглиблення цифровізації економіки з використанням елементів штучного інтелекту.</p> <p>Результати навчання: Застосовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване програмне забезпечення у соціально-економічних дослідженнях та в управлінні соціально-економічними системами.</p>

<p>Економіка природокористування (передумова – засвоєння обов’язкових компонент першого та другого курсів)</p>	<p>Викладач: к.е.н., доцент Пашенко Юлія Валентинівна Кафедра: глобальна економіка Факультет: економічних відносин та фінансів</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни: вивчення основних теоретичних і практичних засад взаємовідносин у системі «економіка – суспільство – природне середовище», теоретичних і прикладних проблем економічних і виробничих відносин у сфері природокористування, охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів і вторинних відходів.</p> <p>Результати навчання: розуміння взаємозв’язку між економікою та природним середовищем; усвідомлення основних екологічних законів, правил та принципів охорони довкілля та природокористування; аналіз економічних моделей використання природних ресурсів; оцінка впливу людської діяльності на довкілля, а також розробка стратегій збереження природних ресурсів та зменшення негативного впливу на навколишнє середовище.</p>

<p>Економіка сільського господарства (передумова – засвоєння обов’язкових компонент першого та другого курсів)</p>	<p>Викладач: к.е.н., доцент Пашенко Юлія Валентинівна Кафедра: глобальна економіка Факультет: економічних відносин та фінансів</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни: набуття знань та розуміння основних закономірностей інноваційного розвитку сільського господарства, формування ресурсного потенціалу його галузей; визначення економічної ефективності виробництва сільськогосподарської продукції та обґрунтування заходів щодо її підвищення.</p> <p>Результати навчання: знання основних закономірностей розміщення та інноваційного розвитку сільського господарства, методики визначення економічної ефективності виробництва сільськогосподарської продукції та уміння аналізувати одержані результати і на їх основі формулювати висновки та обґрунтовувати заходи щодо підвищення ефективності функціонування галузей сільськогосподарського господарства.</p>

<p>Основи ціноутворення (передумова – засвоєння обов’язкових компонент першого та другого курсів)</p>	<p>Викладач: к.е.н., доц. Мещеряков Володимир Євгенійович Кафедра: глобальна економіка Факультет: економічних відносин та фінансів</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни: формування системи теоретичних і практичних знань про ціни та основні підходи до ціноутворення.</p> <p>Результати навчання: вивчення дисципліни дає можливість опанувати методи ціноутворення, цінову політику, обґрунтувати вибір цінової стратегії.</p>

<p>Start-up економіка: теорія і практика (передумова – засвоєння обов’язкових компонент першого та другого курсів)</p>	<p>Викладач: д.е.н., доцент Антощенкова Віталіна Володимирівна Кафедра: глобальна економіка Факультет: економічних відносин та фінансів</p>
 <p>Startup Ecosystem</p> <ul style="list-style-type: none"> • ideas, inventions and research • startups at various stages • entrepreneurs • startup team members • investors • mentors • advisors • other entrepreneurial people • people from related organizations 	<p>Мета вивчення дисципліни: формування комплексу теоретичних знань, практичних умінь та навичок у створенні і управлінні STARTUP екосистеми, підготовка студентів до участі в інкубаційних, акселераційних і грантових програмах підтримки стартапів.</p> <p>Результати навчання: вміння знаходити можливості для розвитку STARTUP залежно від його стадії, здатність креативно мислити та ефективно працювати в команді, володіти інструментами для формування та валідації бізнес моделі, здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми.</p>

<p>Міжнародні економічні відносин та світове господарство (передумова – засвоєння обов’язкових компонент першого та другого курсів)</p>	<p>Викладач: к.е.н., доцент Бабан Тетяна Олександрівна Кафедра: глобальна економіка Факультет: економічних відносин та фінансів</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни: формування цілісного уявлення про сучасні форми, особливості, закономірності та тенденції розвитку міжнародних економічних відносин та місце України в системі світового господарства.</p> <p>Результати навчання: вивчення дисципліни дає можливість набути знання щодо функціонування суб’єктів господарської діяльності на міжнародних ринках, основних проблем на шляху такої діяльності, механізмів валютного, митного та податкового її регулювання.</p>

<p>Оцінювання ринкової вартості економічних об’єктів (передумова – засвоєння обов’язкових компонент першого та другого курсів)</p>	<p>Викладач: к.е.н., доц. Мешеряков Володимир Євгенійович Кафедра: глобальна економіка Факультет: економічних відносин та фінансів</p>
	<p>Мета вивчення дисципліни: формування системи теоретичних і практичних знань про основні підходи та процедури оцінювання ринкової вартості економічних об’єктів.</p> <p>Результати навчання: вивчення дисципліни дає можливість з’ясувати причинно-наслідкові зв’язки при оцінюванні ринкової вартості економічних об’єктів, аналізувати й узагальнювати матеріал у певній системі, порівнювати факти на основі здобутих з різних джерел знань, самостійно проводити оцінку економічних об’єктів.</p>